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Strategische Zusammenführung zur Stärkung der Marktposition und Erweiterung des 

Leistungsangebots im Bereich Eventtechnik – screenpro AG und Dr.W.A.Günther Media  

Rent AG bündeln ihre Kompetenzen. 

  

Die in Volketswil ansässige screenpro AG und die in Wetzikon beheimatete Dr.W.A.Günther 

Media Rent AG geben die Zusammenführung ihrer Unternehmen bekannt. Mit diesem 

strategischen Schritt stärken die beiden Gesellschaften ihre Marktposition, erschliessen 

gezielt Synergien und erhöhen ihre operative Effizienz. Ziel ist es, Kompetenzen und 

Ressourcen beider Unternehmen enger zu verzahnen und Kundinnen und Kunden sowie den 

Gesellschaften der Messerli Group ein noch leistungsfähigeres, integriertes Angebot im 

Bereich Event- und Medientechnik zu bieten. 

  

Durch die spätere Zusammenführung entsteht ein umfassend aufgestellter Anbieter, der 

sowohl im Verkauf und in der Systemintegration von Display-, LED- und Digital-Signage-

Lösungen als auch in der Vermietung hochwertiger audiovisueller Eventtechnik über 

ausgewiesene Expertise verfügt. Kundinnen und Kunden profitieren künftig von durchgängigen 

Lösungen aus einer Hand – von der Konzeption über die technische Umsetzung bis hin zum 

Betrieb. 

  

Die operative Führung der neuen Einheit übernimmt Marc Oliver Sebben, CEO der screenpro 

AG, der diese Funktion künftig auch für das zusammengeführte Unternehmen ausüben wird. 

Nach der finalen Definition des Management-Teams werden sämtliche Bereichsleiter beider 

Organisationen direkt an ihn berichten. 

  

Andreas Messerli, Verwaltungsrat der Messerli Group, erklärt: «Die Zusammenführung wird 

schrittweise und mit hoher Sorgfalt umgesetzt. Die nächsten Schritte sind bereits in 

Vorbereitung, und wir werden transparent sowie zeitnah über den Fortschritt informieren. 

Beide Marken bleiben vorerst bestehen; die vollständige Zusammenführung ist in den 

kommenden Monaten geplant. Unser besonderer Dank gilt den Mitarbeitenden beider 

Unternehmen für ihr grosses Engagement und ihre Unterstützung in dieser wichtigen Phase.» 

 

Der Verwaltungsrat hat entschieden, den bisherigen CEO der Dr.W.A.Günther Media Rent AG, 

Christian Stoob, von seinen Aufgaben freizustellen. Christian Stoob hat das Unternehmen über viele 

Jahre massgeblich geprägt. Der Verwaltungsrat dankt ihm für seinen Einsatz und wünscht ihm für 

seine berufliche wie private Zukunft alles Gute» 
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Die screenpro AG zählt zu den führenden Anbietern für professionelle Display-, LED- und Digital-

Signage-Lösungen in der Schweiz und steht für innovative Technologien, hohe Servicequalität und 

massgeschneiderte Systemkonzepte. Die Dr.W.A.Günther Media Rent AG ist seit vielen Jahren ein 

etablierter Spezialist für die Vermietung audiovisueller Medientechnik und ein verlässlicher Partner 

für Events, Messen und anspruchsvolle Unternehmensanwendungen. 

 

Die screenpro AG und die Dr.W.A.Günther Media Rent AG sind Teil der Messerli Group, der 

führenden Schweizer Unternehmensgruppe für Live Experience. 

contact@messerligroup.com 
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